

РІШЕННЯ
Науково-методичної ради Шевченківського національного заповідника
від 17 березня 2023 року протокол №3

<p>Присутні: 6 осіб <i>Авраменко В.П.</i> – старший науковий співробітник відділу наукових досліджень; <i>Дзима В.В.</i> – завідувач науково-дослідного відділу охорони пам'яток історії, культури і природи; <i>Коваленко В.М.</i> – в.о. генерального директора, кандидат педагогічних наук; <i>Сокур Л.А.</i> – учений секретар, кандидат історичних наук; <i>Філіпович Т.І.</i> – завідувач відділу культурно-освітньої роботи; <i>Ярмош Т.В.</i> – старший науковий співробітник науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень.</p> <p>Запрошені: 5 осіб <i>Кардаш Ю.А.</i> – завідувач сектору екскурсійно-інформаційної роботи відділу культурно-освітньої роботи; <i>Миколенко Л.В.</i> – старший науковий співробітник відділу охорони пам'яток історії, культури і природи; <i>Мухіна О.А.</i> – екскурсовод І категорії сектору екскурсійно-інформаційної роботи; <i>Юрченко І.К.</i> – старший науковий співробітник науково-дослідного відділу охорони пам'яток історії, культури та природи; <i>Ярмоленко Ю.Ю.</i> – екскурсовод І категорії</p>	
СЛУХАЛИ:	Про порядок денний засідання Науково-методичної ради
ВИСТУПИЛИ:	Коваленко В.М.
ГОЛОСУВАЛИ:	за – 6 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ:	Затвердити запропонований порядок денний Науково-методичної ради
СЛУХАЛИ:	1. Прийом (здача) контрольної оглядової екскурсії музеєм «Церква Покрови Пресвятої Богородиці» (українською мовою) екскурсоводом І категорії Мухіною О.А. та обговорення її результатів
ВИСТУПИЛИ:	Мухіна О.А., Коваленко В.М., Дзима В.В., Філіпович Т.І., Авраменко В.П., Ярмош Т.В., Сокур Л.А.
ГОЛОСУВАЛИ:	за – 6 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ:	1.1. Прийняти задачу контрольної екскурсії екскурсоводом І категорії Мухіною Оленою Андріївною музеєм «Церква Покрови Пресвятої Богородиці». 1.2. Допустити екскурсовода І категорії Мухіну О.А. до ведення екскурсій музеєм «Церква Покрови Пресвятої Богородиці» з 07 квітня 2023 року. 1.3. Завідувачу відділу культурно-освітньої роботи Філіпович Т.І. підготувати проект наказу про допуск Мухіною О.А. до ведення екскурсій музеєм «Церква Покрови Пресвятої Богородиці» з 07 квітня 2023 року.
СЛУХАЛИ:	2. Різне 2.1. Про відзначення подяками та грамотами Шевченківського національного заповідника викладачів і студентів Канівського фахового коледжу культури і мистецтв за активну участь у підготовці й проведенні вечора-спогаду «Духовний ареал Данила Нарбута»
ВИСТУПИЛИ:	Ярмош Т.В., Коваленко В.М., Сокур Л.А.
ГОЛОСУВАЛИ:	за – 6 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ:	2.1.1 Нагородити за активну участь у підготовці й проведенні вечора-спогаду «Духовний ареал Данила Нарбута» викладачів та студентів Канівського фахового коледжу культури і мистецтв та Київської дитячої музичної школи №33 ім. В. Пухальського:

	<p>Подякою Шевченківського національного заповідника: НОЗДРЕНКО Марію Ананіївну, викладача вищої категорії, викладача-методиста Канівського фахового коледжу культури і мистецтв; СМІЛЯНСЬКУ Галину Петрівну, викладача вищої категорії Канівського фахового коледжу культури і мистецтв; СМІЛЯНСЬКУ Олену Іванівну, викладача Київської дитячої музичної школи №33 ім. В. Пухальського; ПРОШАК Олександрю Вікторівну, заслуженого працівника культури України, викладача вищої категорії Канівського фахового коледжу культури і мистецтв; ШЕВЧЕНКА Петра Миколайовича, викладача вищої категорії Канівського фахового коледжу культури і мистецтв; ШЕВЧЕНКО Марію Романівну, викладача вищої категорії Канівського фахового коледжу культури і мистецтв; ПАНЧЕНКО Яну, студентку Канівського фахового коледжу культури і мистецтв; САМСОНЕНКА Станіслава, студента Канівського фахового коледжу культури і мистецтв; ГРОМАДСЬКОГО Дениса, студента Канівського фахового коледжу культури і мистецтв</p> <p>Почесною Грамотою Шевченківського національного заповідника: ЛИСЕНКА Миколу Петровича, заслуженого працівника культури України, викладача вищої категорії, викладача-методиста Канівського фахового коледжу культури і мистецтв.</p>
СЛУХАЛИ:	2.2. Про відзначення подяками та грамотами Шевченківського національного заповідника викладачів, студентів та учнів – читців Шевченкової поезії, активних учасників культурно-мистецьких заходів з нагоди пошанування роковин пам'яті великого українського генія Тараса Шевченка
ВИСТУПИЛИ:	Філіпович Т.І., Коваленко В.М.
ГОЛОСУВАЛИ:	за – 6 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ:	<p>2.2.1. Нагородити за активну участь у культурно-мистецьких заходах з нагоди пошанування роковин пам'яті великого українського генія Тараса Шевченка:</p> <p>Подякою Шевченківського національного заповідника: ЯГАЙЛОВА Данила, студента Канівського фахового коледжу культури і мистецтв; ЦЬОМУ Катерину, студентку Канівського фахового коледжу культури і мистецтв; ТАРАНОВУ Дарину, студентку Канівського фахового коледжу культури і мистецтв; ГРИЗУНА Дениса, студента Канівського фахового коледжу культури і мистецтв; КАЧУР Аліну, студентку Канівського фахового коледжу культури і мистецтв; ПОЛЩУК Віту, студентку Канівського фахового коледжу культури і мистецтв ПАЛІЯ Богдана, учня 10 класу КЗ «Степанецький ліцей – опорний заклад загальної середньої освіти», МАНАНКІНУ Владу, ученицю 6-б класу КЗ «Степанецький ліцей – опорний заклад загальної середньої освіти», ЮРЧЕНКО Сніжану, ученицю 6-а класу КЗ «Степанецький ліцей – опорний заклад загальної середньої освіти», ТКАЛІЧ Злату, ученицю 5-б класу КЗ «Степанецький ліцей – опорний заклад загальної середньої освіти».</p> <p>Почесною Грамотою Шевченківського національного заповідника: ШЕВЧУК Валентину Іванівну, викладача Канівського фахового коледжу культури і мистецтв,</p>

	<p>СКЛЯРЕНКО Ольгу Олексіївну, вчителя української мови та літератури КЗ «Степанецький ліцей – опорний заклад загальної середньої освіти», ЯРЕМЕНКО Юлію Василівну, вчителя української мови та літератури КЗ «Степанецький ліцей – опорний заклад загальної середньої освіти».</p>
--	---

Учений секретар



Людмила СОКУР